

# DSVSA Tulcea: Aproape 140 de controale efectuate la operatorii economici din industria agroalimentară, în octombrie

Unități din industria agroalimentară au fost sancționate, în cursul lunii octombrie, cu amenzi în valoare totală de 3.000 de lei, în urma a 57 de controale efectuate de Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Tulcea. Controalele au fost efectuate în unități care comercializau produse de origine nonanimală precum: brutărie, moară, vinificație, depozit legume-fructe, supermar-

ket și baruri.

„Au fost constatate neconformități privind întreținerea spațiilor de prelucrare, depozitare și a utilajelor, luându-se măsura de contravenție în sumă de 3.000 lei, conform HG 984/2005”, ne-a declarat directorul DSVSA Tulcea, Mitică Tuchilă.

De asemenea, alte 82 de controale au fost efectuate în unități care comercializau produse de ori-

gine animală, precum: magazine alimentare, supermarket, depozite, restaurante, pensiuni, unități de procesare, măcelării, carnanjerii, hale agropiețe, laborator patiserie-cofetărie și puncte debarcare.

„În urma controalelor au fost constatate neconformități privind depozitarea și starea de igienă, neconformități ce au fost remediate în termen și a fost întocmit un *avertisment scris*”, a menționat dr. Mitică Tuchilă.

De asemenea, în timpul controalelor efectuate la unitățile din industria agroalimentară s-au prelevat 31 de recoltări de probe pentru efectuarea de analize de laborator conform procedurilor și instrucțiunilor din Programul de supraveghere și control pentru anul 2021, urmărindu-se conformitatea produselor alimentare, încadrarea calității acestora în limitele maxime admise privind prezența de reziduuri de pesticide, contaminanți și alte substanțele interzise în alimente. În plus, s-au prelevat probe în vederea verificării conformității în ceea ce privește respectarea criteriilor mi-

crobiologice în alimente și de pe suprafețe/ustensile de lucru în unitățile de industrie alimentară.

Controalele inspectorilor sanitari-veterinari și pentru siguranța alimentelor în sectorul produselor alimentare de origine nonanimală se realizează în baza Programului de supraveghere și control pentru anul 2021 și vizează operatorii din industria alimentară care își desfășoară activitatea în domenii, precum: fabricarea produselor de moară, pâinii și produselor de patiserie, altor produse alimentare, băuturilor răcoritoare și alcoolice,

precum și unități de depozitare alimentare, semințe, legume-fructe.

Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor (ANSVSA) precizează că acțiunile de control se concentrează, în principal, pe prevenție și consilierea operatorilor din industria alimentară, iar sancțiunile convenționale sunt acordate în momentul în care deficiențele constatate inițial nu au fost remediate în intervalul de timp stabilit sau pun în pericol sănătatea consumatorilor.

Nicoleta URMUZ

